

# Municipalidad de Santiago de Surco

ACUERDO DE CONCEJO No. 1 1 9<sub>2007-ACSS</sub>. Santiago de Surco, 28 de noviembre del 2007

### EL TENIENTE ALCALDE DE SANTIAGO DE SURCO:

VISTO: En Sesión Extraordinaria de Concejo de la fecha, el Dictamen Nº 002-2007 de la Comisión Especial de la "Orden Santiago Apóstol" de la Municipalidad de Santiago de Surco y el Acuerdo de Concejo Nº 96-96-ACSS de Creación de la Condecoración "ORDEN SANTIAGO APOSTOL" de la Municipalidad de Santiago de Surco; y

#### CONSIDERANDO:

Que, mediante Acuerdo de Concejo Nº 96-96-ACSS del 11 de julio de 1996, se aprobó la Creación de la Condecoración "ORDEN SANTIAGO APOSTOL" de la Municipalidad de Santiago de Surco;

Que, el Concejo Municipal de Santiago de Surco, en atención a la propuesta presentada mediante el Dictamen Nº 002-2007 por la Comisión "ORDEN SANTIAGO APÓSTOL", para la designación de personalidades a ser condecoradas con la Medalla Cívica de la referida Orden, con ocasión del 78º Aniversario de Creación del Distrito de Santiago de Surco;

Que, mediante el Artículo Tercero del Acuerdo de Concejo No 92-2007- ACSS de fecha 31 de octubre del 2007, se encargo al Teniente Alcalde señor Gonzalo Antonio Martín Gambirazio Marquina el despacho de la Alcaldía, desde el 16 de noviembre al 03 de diciembre del 2007;

De conformidad con lo dispuesto en el Texto Único del Reglamento de la Condecoración "ORDEN SANTIAGO APÓSTOL", aprobado por Decreto de Alcaldía Nº 007-2000-MSS, publicado el 17 de diciembre del 2000, el Concejo Municipal luego de evaluar las propuestas y sometida a votación se adoptó por **UNANIMIDAD** con dispensa del trámite de lectura y aprobación del acta, el siguiente:

#### ACUERDO:

Condecorar con LA MEDALLA CÍVICA de la "ORDEN SANTIAGO APÓSTOL" con ocasión del 78º Aniversario de Creación del Distrito de Santiago de Surco, como homenaje al:

## ASOCIACIÓN CULTURAL FOLKLÓRICA "ASÍ ES MI PERÚ"

Institución dedicada a la difusión del folklore peruano y latinoamericano desde hace 30 años, mostrando dentro y fuera del país, la riqueza de nuestro folklore. Esta compuesto por bailarines profesionales de reconocida trayectoria nacional e internacional, que interpretan lo mejor del folklore peruano, en un show lleno de color, movimiento, magia y tradición, con una majestuosa puesta en escena. En su trayectoria han efectuado presentaciones en Korea, Japón, Australia, España, Francia, Alemania, Italia, México, Chile, Argentina, Brasil, Ecuador, Panamá, Costa Rica, USA, entre otros, países en los que han recibido numerosas condecoraciones.

**POR TANTO:** 

icipalidad de

Mando se registre, publique y cumpla.

Municipalidad de Santiago de Surco

GONZALO GAMBIRAZIO MARQUINA Teniente Algaide Encargade de Aleaida

JMDE/PCMR/ram

PEDRO